

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 13 - 17 травня 2024 року.

Проект наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2009 року № 991», вх2944, розробник – Мінекономіки (проект доопрацьований, було не погоджено рішенням №119 від 16.04.24)

Проект наказу розроблено з метою лібералізації та уніфікації процедури видачі Мінекономіки ліцензій на експорт товарів (далі – Ліцензія) у зв'язку з прийняттям Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”, постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1402 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік” (із змінами) та іншими новаціями законодавства, зокрема у сфері цифровізації.

Проектом наказу передбачено:

- подання документів заявниками та отримання Ліцензії у електронній формі через інформаційну систему Міністерства економіки України або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;
- скорочення переліку документів, що подаються заявником для отримання Ліцензії, уточнення порядку їх подачі, уточнення порядку отримання Ліцензії;
- визначення порядку одержання через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади від центральних органів виконавчої влади погодження на експорт товарів у визначених Урядом України випадках;
- подання заявниками платіжного доручення або відомостей про оплату в електронній формі;
- видача Ліцензії за наявності інформації про факт оплати у відповідних програмних продуктах; приведення термінології Наказу № 991 у відповідність до діючого законодавства.

Проект наказу «Про затвердження Порядку розроблення планів управління відходами підприємств, установ та організацій», вх2944, розробник – Міндовкілля.

Проект наказу розроблено з метою визначення єдиного механізму розроблення та внесення змін до планів управління відходами підприємств, установ та організацій, їх наповнення з урахуванням особливостей діяльності підприємств, установ та організацій.

Основними цілями державного регулювання, що будуть досягнуті з прийняттям проекту акта, є:

- захист прав, законних інтересів, життя та здоров'я населення, охорона навколишнього природного середовища шляхом вживання відповідних заходів;
- розроблення планів управління відходами підприємств, установ та організацій з метою належного управління відходами на рівні підприємств, установ та організацій.

Проект наказу Мінінфраструктури "Про затвердження Змін до Правил визначення вартості будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування", vx3090, розробник – Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України.

Проект наказу розроблено з метою удосконалення підходів до визначення вартості утримання автомобільних доріг загального користування.

Проектом наказу пропонується внести зміни до Правил визначення вартості будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування, за допомогою яких здійснюється визначення вартості утримання автомобільних доріг загального користування з метою удосконалення підходів до визначення вартості задля можливості надання вибору замовником застосування різних видів цін (тверду та динамічну) при закупівлі послуг з експлуатаційного утримання.

Проект наказу "Про затвердження Змін до нормативно-правових актів з племінної справи у тваринництві", vx3099, розробник – Мінагрополітики.

Проект наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання актів з племінної справи у тваринництві шляхом переведення публічних послуг з племінної справи у тваринництві в автоматичний режим надання електронних публічних послуг.

Проектом наказу передбачається внести зміни до:

- Положення з проведення апробації селекційних досягнень у тваринництві, затвердженому наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 02 липня 2012 року № 385, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 19 липня 2012 року за № 1217/21529, в частині переведення апробації селекційних досягнень у тваринництві в електронні публічні послуги програмними засобами з використанням інформаційно-комунікаційних систем;
- Положення про сертифікат племінних (генетичних) ресурсів, затвердженому наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 17 листопада 2011 року № 629, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 09 грудня 2011 року за № 1422/20160, в частині спрощення норм порядку обліку, видачі,

зберігання та витрачання бланків сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів.

Також передбачається затвердити Положення про Державний Реєстр селекційних досягнень у тваринництві, яким визначено створення інформаційно-комунікаційної системи «Реєстр селекційних досягнень у тваринництві» з метою формування інформаційних автоматизованих баз даних про племінні (генетичні) ресурси.

Визначений алгоритм дій:

- формування автором або оригінатором в Єдиному державному вебпорталі електронних послуг заявки на проведення апробації селекційного досягнення у тваринництві та завантаження відповідних документів;
- формування суб'єктом господарювання – власником імпортованих порід племінних (генетичних) ресурсів в Єдиному державному вебпорталі електронних послуг заявки на внесення до Реєстру селекційного досягнення у 3 тваринництві імпортованої породи племінних (генетичних) ресурсів та завантаження відповідних документів;
- автоматизація процесів ведення Реєстру селекційних досягнень у тваринництві;
- спрощення норм порядку обліку, видачі, зберігання та витрачання бланків сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України з питань використання захисних споруд цивільного захисту», вх3104, розробник – ДСНС.

Проект постанови розроблено з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог Закону України від 8 листопада 2023 р. № 3441-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту, вдосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони життя та здоров'я громадян», а також виконання пункту 4 розділу III протоколу № 1 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, введеного в дію дорученням Кабінету Міністрів України від 20.03.2024 № 9166/0/1-24.

Проектом постанови передбачається:

- покращення захисту населення у мирний час та в особливий період за рахунок розширення можливостей органів державної влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання та інших юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців створювати фонд захисних споруд цивільного захисту;
- встановлення порядку розміщення первинних (мобільних) укриттів на місцевості з метою захисту населення у місцях масового скупчення, а також обов'язковості їх сертифікації;

- визначення порядку включення до складу та виключення із фонду захисних споруд цивільного захисту первинних (мобільних) укриттів;
- визначення можливості створення захисних споруд цивільного захисту (споруд подвійного призначення) у наявних об'єктах різного призначення, що за своїми технічними та іншими характеристиками відповідають таким спорудам, шляхом проведення технічної інвентаризації;
- передбачення можливості реконструкції об'єктів різного призначення під захисні споруди цивільного захисту (споруди подвійного призначення);
- поширення положень відповідного порядку на інші органи державної влади, інших юридичних та фізичних осіб – підприємців з метою створення умов для забезпечення ними захисту власних працівників;
- встановлення особливостей будівництва захисних споруд цивільного захисту (споруд подвійного призначення), що прийняті в експлуатацію до 2023 року, з урахуванням вірогідності технічної неможливості або економічної недоцільності приведення їх у відповідність до нових ДБН В.2.2-5:2023;
- визначення окремих особливостей планування та проведення комплексних, контрольних та позапланових обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які передбачені частиною п'ятнадцятою статті 32 Кодексу цивільного захисту України.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 15 липня 1997 р. № 765 і від 21 жовтня 2015 р. № 835», вх3115, розробник – МОЗ.

Проект постанови розроблено з метою дерегуляції господарської діяльності, яка направлена на зменшення навантаження на заклади охорони здоров'я, а також визначення чітких повноважень Головної акредитаційної комісії при МОЗ та Акредитаційних комісій, що утворюються при Міністерстві охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділах охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій.

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку акредитації закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 1997 року № 765.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля», вх3126, розробник – Міндовкілля.

Проект постанови розроблено з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля».

Проектом акта передбачено внесення змін до:

- Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;
- Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;
- Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989.

Проект наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647», вх3128, розробник – Мінекономіки.

Проект наказу розроблено з метою удосконалення форми звіту телерадіоорганізацій для забезпечення спрощення подання звітності.

Проект наказу передбачає внесення змін до форми звіту телерадіоорганізацій про використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав, затвердженої наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647 “Про затвердження форми звіту телерадіоорганізацій”.

Проектом наказу пропонується внести зміни до графи 3 форми звіту шляхом зазначення інформації про об'єкт авторського права або суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема зазначення імен виконавців (колективу виконавців) щодо відповідного об'єкта. Крім того, визначено інформацію, яка може зазначатися у графах 1 та 3 форми звіту залежно від виду об'єкта авторського права або суміжних прав.